

试驾车发生事故引发市民担忧

试驾,期待能有“撒欢地”

核心提示

25日,滨河北路有试驾车发生事故,引发市民对试驾车违法行驶的担忧。目前,我市尚未设置试驾线路,4S店几乎无专业试驾场地,试驾车在市区道路上违法行驶,其安全隐患不容忽视。专家表示,在相关汽车产业园内兴建配套试驾场地势在必行。

1 严重事故引发热议

25日,在滨河北路某小区门口,某品牌4S店的试驾车突然失去控制撞向路边,造成1人死亡,2人受伤。有市民表示,滨河北路限速40公里,试驾车在此“撒欢”的现象并不鲜见。

有人列举了一些试驾车的危险行为:在车流量较少的道路上超速行

驶,不时蛇行以体验车辆操控性,突然加速、快速转向……甚至造成伤亡事故。

虽然存在风险,但上路试驾很有必要。家住洛龙区的个体工商户刘先生表示,4S店的工作人员曾当着他面驾车做过一些高难度的动作。只有体验了车辆的性能,他才会考虑购买。

2 试驾安全性难保障

昨日上午,记者走访我市多家汽车4S店了解到,为避免意外发生,在试驾过程中,他们原则上不允许客户做高难度的驾驶动作。试驾前,客户需提供驾照,并签订相应的试驾协议,驾龄在一年以下的,只能试乘,不能试驾。

然而,也有部分4S店对客户驾龄没有要求。“有人虽然有驾照,但之前很

少开车,很难评定其技术高低。我们一般先让客户试乘,到车流量少的路段再让他们试驾,陪同的工作人员会在旁边随时指导、提醒。”西工区某4S店销售人员何先生说。

有着多次试驾经历的王志泉说,只要客户车技熟练,陪同试驾的工作人员或因自身安全意识淡薄,或基于销售考虑,通常不会制止客户过激的驾驶行为。

此外,我市的汽车4S店集中在龙门大道赵村段、启明南路、纱厂西路等路段,为方便顾客,多数4S店会在展厅附近路段让客户试驾。然而,这些路段车流量日趋增多,试驾的安全性难有保障。

3 期待专业场地出炉

市交警支队相关负责人表示,目前我国对试驾行为尚未有明确法律规定,多数4S店面积有限,未设置试驾场地。我市也没有专门的试驾线路,对4S店的试驾行为缺乏统一管理。即便如此,试驾车在行驶中仍须严格遵守交通法,严禁超速、蛇行等违法行为,否则,不但可能危及人员和车辆安全,而且将面临交警部门的处罚。

“由于客户通过试驾了解车辆性能的需求客观存在,不少4S店对上路试驾的安全风险评估不足。试乘试驾进

入专业场地,应是未来发展的方向。”市交警支队一名负责人说。

市汽车行业协会会长汪全营说,我市汽车4S店集中区域无大面积专业试驾场地,事故发生让4S店内部管理存在的诸多问题凸显,更折射出我市专业试驾场地缺乏的尴尬现实。单靠某一经销商建设相关场地难度大,汽车经销商应相互合作,并与规划部门积极沟通,在大型汽车产业园内兴建专业试驾场地,是防范风险的可行之路。

本报记者 苏楠



绘制 雅琦

“有钱出钱,有力出力”

啸尘

这是一大一小可以联系在一起的两件事儿。其一,近日,国务院公布《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》,将全民健身上升为国家战略。

其二,据《洛阳晚报》10月27日报道,瀍河回族区华林办事处华新社区设立“减肥奖”,只要你减肥取得实效,社区就奖励。一个月减肥4公斤多的李新生就获得一副羽毛球拍和一个电饭煲。

从第一件事儿说起,全民健身上升到国家战略,说明国家更加重视老百姓身体健康方面的福祉了。反过来说,国家都重视了,我们又有什么理由不更重视呢?

如何重视?明智的人都知道身体健康和体育锻炼的重要性,不用扬鞭自奋蹄。

问题在于,在我们身边,还有相当多的人对身体健康和体育锻炼不在乎、不重视,想要唤起他们的健康意识、锻炼意识,必须有各级政府及相关部门的大力引导。

这就说到第二件事儿了,你看华新社区引导得多好,你健身,我奖励,奖品不一定多丰厚,但重在树立导向,把大家锻炼的积极性调动起来了。

一大一小两件事儿一联系,笔者想说的是——其他社区不妨学学华新社区,设个“减肥奖”“暴走奖”“跳绳奖”什么的,将辖区居民体育锻炼的积极性调动起来。

职能部门也当学学华新社区,对全民健身多做些实事儿,比如政策上的倾斜,投入上的增加、教育上的普及,甚至设立区(县)级乃至市级的“减肥奖”,都不是不能考虑的事儿。

“有钱出钱,有力出力”,这本来就是全民健身的题中之义。

《河洛谈》欢迎广大读者对洛阳的大事小情发表真知灼见。投稿邮箱:洛阳市开元大道218号报业大厦20楼洛阳日报评论部。邮编:471023。电子信箱:dengdehong@163.com。官方微博:@洛阳日报。微信公众平台:lyrb0379。



捡到16.5万元现金 汤馆老板报警寻失主

本报讯(记者 申利超 通讯员 白敬曾)面对食客遗忘的16.5万元现金,羊肉汤馆老板谢保国首先想到报警。面对失主的感谢,他说:“不是咱的钱,一分不能拿。这是做人的原则。”

昨日12时40分许,涧西区长春路张家东关大石桥羊肉汤馆的服务员见客人餐后离开,像往常一样收拾桌子。当服务员看到一张桌子下面的纸袋中放有一沓存单时,她赶紧喊来老板谢保国。

谢保国拿起纸袋一看,随即拨打了110。“这么多钱,失主发现后肯定很焦急。”谢保国说。几分钟后,长春路派出所的民警赶到汤馆,清点得知袋中现金共计16.5万元。

正当民警驾车离开时,一名女子匆匆迎面拦下警车,称纸袋是她的。民警调查核实后,确认女子是失主,将钱交还她。

这名女子姓单。当天中午,她和朋友驾车到羊肉汤馆用餐,顺手把纸袋放在桌下。“纸袋内装着前一天从银行取的16.5万元钱,是做生意用的货款。”单女士说,她和朋友吃完饭驾车离开没一会儿,就发现装钱的纸袋不见了,赶紧往羊肉汤馆赶。

谢保国说,经常有客人吃完饭落下钱物。他们发现后,如果有失主来认领,他们会主动归还;如果找不到失主,就会报警处理。



59万针,绣出6米长“清明上河图”

“慈母手中线,游子身上衣”道出母爱的伟大。

家住老城区的刘杏粉女士,历时4年,于本月25日完成6米长的“清明上河图”十字绣。

昨日上午,记者在刘杏粉家看到了她绣得“清明上河图”,其中人物、楼阁、桥梁、流水等生动传神。

今年34岁的刘杏粉老家在伊川县,有儿有女,为给孩子提供一个好的学习环境,她和爱人商量后举家搬至洛阳,借住在亲戚家中。

刘杏粉的爱人是名建筑师,每月有三四千元收入,平时她主要忙家务带孩子,夏天摆小摊补贴家用。

“当初开始绣这幅十字绣时,朋友都劝我三思。”刘杏粉说,一来绣“清

明上河图”成功者不多,二来材料、针线等加起来成本也不低,花了1600元。

但她坚信自己能行,从2010年10月7日开工,本月25日终于完成。

绣十字绣看起来是轻巧活儿,干起来却琐碎而繁重。“比如,一个人物约需要绣20针,至少要换3种不同颜色的线。”刘杏粉说,整幅十字绣长6米,宽约0.7米,共5928个小方格,每个小方格需绣100针,完成这幅十字绣整整用了592800针。

4年来,刘杏粉除了做饭和照顾孩子,几乎把所有的精力都用在绣这幅十字绣上面。她说,希望感兴趣的朋友买下它,帮她积攒孩子上学的钱。

本报记者 马毓莹 鲁博文/图



十字绣局部

老城区地税局:解决瓶颈问题 推进工作上台阶

为继续保持各项工作良好发展态势,近期,洛阳市老城区地方税务局结合全年工作实际,树立问题导向意识,以着手解决“五大工作瓶颈问题”为突破口,推进全年工作上台阶。

该局党组书记、局长李晓洪介绍了“五大工作瓶颈问题”及其解决措施。

一是解决组织收入瓶颈问题。针对税收基数大、结构性减税、房地产行业持续低迷等不利因素,该局采取更加积极的组织收入工作方式,强化税源管理,在管好现有税源的基础上,广泛开展税收调

研、税收分析,寻找新的税收支撑点;强化信息管税,广泛运用信息化管理手段,加强信息运用,提升税收管理质效,实现堵漏增收;强化纳税评估,进一步优化评估队伍,拓宽评估的面,提高评估的质,以评促管,以管促收;强化税收清查,保持对欠、漏、偷税行为的高压态势,严防税款流失。

二是解决工作创优瓶颈问题。该局狠抓思想认识这个支点,重点解决工作形式陈旧反复、工作方式按部就班、工作方法说你干的被动问题,采取引领、推动、督促

等手段,让中层自我加压、主动加压,“逼”出点子、“逼”出思想、“逼”出干劲,形成敢想、敢做、敢创新的工作势头,营造思想创优、点子创优、主动创优的工作氛围,推进工作效能提升。

三是解决服务质量瓶颈问题。该局狠抓务实服务,围绕纳税人满意这个焦点,重点解决服务意识不强、工作标准不高、行政管理滞后、缺乏激励机制等问题,采取拓宽服务渠道、公开服务内容、丰富服务形式、严格执法考核、例会命题演讲等形式,在服务上做到更优质,在执法上做到更有力,在

组织收入上做到更精细,在工作形式上做到更丰富,在工作作风上做到更严谨,推进服务质效的提升。

四是解决执法质量瓶颈问题。该局为强化执法意识,把执法风险降到最低,狠抓执法中的难点,重点解决执法责任不清、执法概念模糊、政策理解不透、工作细节疏忽等问题,采取执法风险讲座、执法理论研讨、执法责任分析、执法风险评估、执法知识考核等形式,做到执法责任无遗漏、执法风险无隐患、执法手续无缺陷,促进执法质量提高。

五是解决作风建设瓶颈问题。结合党的群众路线教育实践活动,该局查找解决深层次“四风”问题,深挖问题存在根源,通过高质量学习教育活动,进一步强化干部职工转变作风的自觉性;通过完善制度,进一步强化对干部职工行为的约束;通过严格的督察和责任追究,进一步强化干部职工的履职尽责意识;通过思想品德和职业道德教育,进一步强化厚德友爱、敬业奉献精神,不断提高全局执法水平、管理水平、服务水平和工作水平。

(寇瑞晓 周勇)

biāo biāo zhǔn zhǔn

讲普通话 标标准准

写规范字 堂堂正正

洛阳日报报业集团